
 

S.C. SILCOTUB S.A. 

Silcotub S.A., societate metalurgică cu sediul în Zalău, este la ora actuală, parte a companiei 

Tenaris, lider global în producția și furnizarea de produse tubulare și servicii utilizate în activități 

de foraj, echipare a sondei și exploatare a petrolului și gazelor, transportul petrolului și gazelor, în 

sectorul energetic și petrochimie, aplicații industriale și automoto specializate și este prezent în 

peste 30 de țări din întreaga lume.  

TenarisSilcotub este cel mai important producător român de țevi fără sudură de diametru mic, 

având o istorie în România de peste 35 de ani. Compania deține în România unități de producție 

în Zalău, Călărași și Câmpina. TenarisSilcotub a demarat un program amplu de investiții în noi 

capacități de producție și tehnologii de ultimă generație cu standarde exigente de calitate, siguranță 

și protecție a mediului și în dezvoltarea de noi produse și servicii cu valoare adăugată mare, care 

până în prezent însumează peste 500 de milioane USD. 

 DE CE S-AU IMPLICAT ÎN ACȚIUNEA NOASTRĂ? 

TenarisSilcotub se implică în numeroase proiecte care vizează comunitatea. Cultura sa industrială 

promovează valori precum evoluția prin cunoaștere și crearea capacității de dezvoltare, principii 

ce sunt transferate și în inițiative de dezvoltare socială. TenarisSilcotub investește anual peste 1 

milion de USD în proiecte pe termen lung, cu efect multiplicator în beneficiul comunității, realizate 

în parteneriat cu instituții publice și private. Educația, sănătatea, protectia mediului, cultura și arta 

sunt principalele domenii vizate de programele sale de dezvoltare socială. 

Totodată, susțin formarea tinerilor pentru carieră, punând un accent deosebit 

pe programele oferite studenților. Acestea vizează stagii de practică, 

internship și burse Roberto Rocca.  Detalii despre programele oferite 

studenților pot fi consultate aici. 

WEB: www.tenaris.com 

FACEBOOK: https://www.facebook.com/TenarisSilcotub 
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